Matemiticas II Septiembre 2003

EJERCICIO A

PROBLEMA 3. Las notas de Filosofia y de Literatura de los 7 alumnos de una clase, listadas por columnas, son:
Filosofia |3 |6 |7 |5|8 (4|8
Literatura | 5 |8 |7 |79 |5|5

a) Calcular el valor medio y la desviacion tipica de las notas de Filosofia y de las notas de Literatura (1,3 puntos).

b) Obtener el coeficiente de correlacion entre las notas de Filosoffa y de Literatura, explicando su significado (0,7
puntos).

c¢) Al prescindir de la dltima columna el coeficiente de correlacién es 0,9. Explicar detalladamente por qué es mayor que
el obtenido en el apartado b) (1,3 puntos).

Solucion:
Obtengamos la tabla de valores que permitird calcular los pardmetros de los apartados a) y b)
Llamamos x = nota de Filosofia y = nota de Literatura
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Los resultados obtenidos son, Filosofia | Literatura
valor medio | 5857 67571
desviacion tipica | 1°807 17498

b) El coeficiente de correlacion entre las notas de las dos asignaturas es
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de Filosofia y Literatura de los siete alumnos estudiados.

c¢) Realizamos la representacion grdfica de las notas de los 7 alumnos,
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Como el coeficiente de correlacion es 0°505 la correlacion entre las dos notas es débil. Hay poca relacion entre las notas



Realizamos la representacion grdfica de las notas prescindiendo del ultimo,
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En esta iltima representacion la nube de puntos estd agrupada alrededor de una recta imaginaria (la de regresion)
porque su correlacion es fuerte (079 ).
Al aiiadir a la representacion el punto correspondiente al séptimo alumno, este punto queda alejado de la nube anterior y
por lo tanto la correlacion entre las notas de los 7 alumnos es débil.



